

她们撑起三间房的“半边天”

3月23日、24日，三间房地区15个社区妇联换届选举工作圆满成功，选举产生妇联主席15人，兼职副主席30人，执委委员225人。

自三间房地区第十届社区妇联换届选举工作动员部署会后，各社区妇联换届选举工作有序推进。为确保社区妇联换届选举顺利进行，地区妇联对15个社区妇联换届选举进行了指导。

地区工委副书记张国海、组织委员王荣荣就换届选举中需要注意的几点问题进行了强调说明，要求进一步规范选举程序，严肃妇联换届选举纪律，提高社区妇联换届选举工作人员对选举议程及各项环节的把握，同时要增强妇女选民的监督意识，为社区妇联换届选举的成功奠定坚实的基础。

社区妇联换届选举是社区广大女同胞政治生活中的一件大事、喜事。妇联的换届选举工作，对于巩固和加强社区妇联组织建设，提高妇联组织对妇女群众的引领、凝聚、服务能力，推进妇女工作的开展等方面都具有重要意义。全面推进基层服务型妇联组织建设，在首都改革发展稳定的大局中，发挥好妇联组织不可替代的独特作用。

在新一届妇联领导班子的带领下，社区妇联做好以下工作：

一方面，加强与辖区内单位及妇女组织的联系与合作，培育各类妇女群众组织，提高辖区妇女组织的整体水平。

另一方面，继续做好社区妇联的主要任务：妇联主席带领社区妇女积极践行社会主义核心价值观，发扬自尊、自信、自立、自强的精神；发挥民主参与、民主管理、民主监督作用；继续维护妇女儿童合法权益，推进依法治国；倡导文明、健康、科学的生活方式，引领妇女群众共建共享和谐文明社区。

供稿/三间房地区妇联



近千名居民积极参与 两天献血量13.7万毫升

他们用热血温暖这个春天

3月28日至29日，三间房启动无偿献血工作，地区居民踊跃参与，以实际行动发扬奉献精神，传递爱心，挽救生命。

地区领导视察 慰问献血者

3月28日，三间房无偿献血活动在文化服务中心正式启动，地区工委书记张小锋、办事处主任王立新、副主任龚巨明一同来到现场视察工作。

当天上午，张小锋一行与地区科教文体办主任刘青云共同交流献血工作进展，沟通并指导工作方向。

龚巨明与刘青云到抽血区查看并慰问前来献血的居民群众，对他们的奉献精神表示鼓励和感谢。随后，龚巨明现场查看了献血工作统计表，与工作人员交流工作进展。

居民热情高“挤爆”献血大厅

当日8时，骤然降温，凉意深重，而地区文化服务中心大厅内，前来参加无偿献血的居民群众已排起了长队，现场一片热闹。工作人员依次为大家做了血压、血型等基本检测，确定献血者身体素质是否符合无偿献血标准。一系列的检查完毕后，体检合格的献血者们排队到抽血区进行采血。

看着自己的血液缓缓流入血袋，一位



献血者脸上浮起了骄傲的笑容：“能为社会做贡献、能帮助到别人的感觉真的很好！”献血完毕后，大家举着各自的献血证合影，纪念这次有意义的活动。

“年年都来献血，今年还是献400毫升！我年轻，身体素质也好，尽量多献一点，能帮到有需要的人就好。”龚先生今年32岁，从2014年开始到现在，龚先生每年都会主动来献血，每次都要献400毫升。他认为，无偿献血能够帮助挽救别人的生命，是一件非常值得骄傲的事。五年来，龚先生已经累计献血2000毫升，接近一个成年人身体总血量的一半。这些

血液也许已经流入许多患者的体内，挽救了他们的生命。

打破偏见 众多居民首次尝试献血

现场也有许多居民是第一次参加无偿献血，对于这次勇敢的尝试他们也有话要说。

诚信腾远公司员工李女士告诉记者，她的姐姐是一位特别热心的人，经常参加无偿献血，在她的带动下，李女士也萌生了献血助人的想法，“正好这次单位组织员工集体参与，我听到这个消息后立刻报了名，今天来到现场发现献血者比我想象中要多得多，大家都是抱着为社会、为他人做贡献的心态来的，这让我

特别感动。”

金家村村民王先生则坦言自己曾对献血有不少误解和偏见，“之前我总觉得会伤害自己的身体健康，直到这次村委会宣传，我才知道原来献血其实非常安全，而且定期献血还有助于促进新陈代谢，刺激人体的造血功能，从而预防各种心血管疾病的发生。这不仅能够帮助别人，对自己的身体也有好处，何乐而不为呀！”

四百余人合格 献血137000毫升

3月28、29日两天，近千位三间房居民前来参与无偿献血，传递着满满的爱心与奉献精神。与此同时，地区科教文体办工作人员及各位医护人员，也都在加班加点完成采血工作。

据统计，两天内共有434位血液合格居民成功献血，共采集血液685个单位（137000毫升），本次三间房地区的献血指标任务是665个单位，实际完成量则超额完成了这一指标任务。三间房人用热血温暖了这个春天，将爱心传递到了每个角落。

本版整理/记者 刘源

